

9.6斤、9.7斤、10.4斤、12斤! 一个比一个重—— 超级妈16年连生4“巨婴”

英国西约克郡彭特弗莱克市41岁女教师斯蒂芬妮·蒙顿16年前生下第一个女儿安布时,她以为自己生下了一个“巨婴”,因为安布生下来竟重达9.6斤。然而令斯蒂芬妮做梦也没想到的是,她又接连生下了另外3个女儿,并且这些孩子就像暗暗较劲一样,出生时一个比一个重,斯蒂芬妮最小的孩子、如今7个月大的查利出生时竟重达12斤!斯蒂芬妮发誓以后再也不敢怀孕了,因为她无法想象如果自己再生第5个孩子,这个孩子的体重将会多惊人。

16年连生4名“巨婴” 体重从9.6斤到12斤不等

现年41岁的斯蒂芬妮·蒙顿是一名女教师,在过去16年中,她竟然接连生下了4名从9.6斤重到12斤重的“巨婴”!首先是1992年,斯蒂芬妮10月怀胎,通过自然分娩生下了她的第一个女儿安布,安布出生时体重高达9.6斤,斯蒂芬妮认为自己顺产生下了一个“巨婴”。3年后,斯蒂芬妮再次怀上身孕,生下了现年13岁的女儿贝丝,贝丝出生时竟比安布还要重,体重高达9.7斤。1998年10月,斯蒂芬妮又生下了她的第3个孩子——现年10岁的萨姆。萨姆就像和他的两个姐姐暗暗较劲一样,他出生时的体重竟然高达10.4斤!

斯蒂芬妮回忆说:“当安布诞生时,我感到非常震惊,因为她是那样的大,她的尺寸

简直是我朋友所生婴儿的两倍大!普通尿布对她来说显得太小,我不得不用透明胶带将尿布粘在她的衣裤上。而当贝丝出生时,她需要穿3个月大婴儿才穿的连衫裤。当萨姆诞生时,他将我们全家人都惊呆了,因为他比两个姐姐还要重,但那时我已经习惯分娩‘巨婴’了,当萨姆诞生时,他必须穿6个月大的孩子才穿的衣裤。”

4个姐弟“较劲” 出生时一个比一个重

3年前,斯蒂芬妮和原来的生活伴侣分了手,并认识了现年40岁的男友理查德·莱尔顿,斯蒂芬妮和理查德相恋后,他们决定生一个共同的孩子。去年4月,斯蒂芬妮发现自己再次怀上了身孕。由于此前连生3个超重婴儿的经历,当斯蒂芬妮第4次怀孕时,她知道自己腹中胎儿出生时的体重绝对不会轻。

可令她做梦也没想到的是,当她的第4个孩子查利在今年1月诞生时,他的体重竟然高达12斤!连医生们也被查利的尺寸惊得目瞪口呆。

斯蒂芬妮称,她生下的4名儿女就好像在暗暗较劲一样,出生时一个比一个重!

斯蒂芬妮说:“我的4个孩子全是通过自然分娩生下的,而生查利是我感到最困难的一次。当查利诞生后被医生抱在手中时,我简直无法相信自己的眼睛,他看起



出生时12斤重的查利和母亲斯蒂芬妮在一起

来就像是一个6个月大的婴儿。医生迫不及待地将他放到秤上去称重,当医生告诉我他的重量时,我不敢相信自己的耳朵。我知道他会很重,因为我的其他3个孩子出生时都一个比一个重,但我从来没想到查利会有这么重!”

无法想象第5个孩子 超级母亲不敢再怀孕

查利现在已经7个月大了,他的体重也增加到了29斤,他的体型要比大多数同龄婴儿大很多。

而斯蒂芬妮也决定再也不生第5个孩子了,因为根据她的4名儿女出生时一个比一个重的规律,她不敢想象如果自己再生第5个孩子,这个孩子的体重将会是多么惊人!

斯蒂芬妮说:“我确信自己不会再生更多的孩子了,根据我4个孩子出生时的重量规律,我不敢想象如果我再次怀孕将会发生什么事情。”根据吉尼斯世界纪录,世界上最重的婴儿出生在意大利,该男婴1955年出生时,体重高达20.4斤(10.2公斤)。

格前防长:3年前计划打南奥塞梯

格鲁吉亚前国防部长伊拉克利·奥克鲁阿什维利说,攻占南奥塞梯和阿布哈兹的军事计划早在2005年就已制定完成。奥克鲁阿什维利抨击总统米哈伊尔·萨卡什维利指挥失当,仓促发起军事行动,招致俄罗斯严厉报复。他指责美国对萨卡什维利缺乏“约

束”,对战争负有部分责任。

奥克鲁阿什维利2004年至2006年担任国防部长,2007年遭腐败指控,后流亡欧洲。按照他的说法,2005年,他与萨卡什维利共同制定一份军事计划,内容是同时进占南奥塞梯和阿布哈兹。 韩建军(新华社供本报稿)

印尼踩踏致23人死亡8人重伤

9月15日,印度尼西亚巴鲁安市发生严重踩踏伤亡事件,目前共造成23人死亡,8人受伤。

巴鲁安位于印尼首都雅加达以东约800公里处,当地的一户富裕人家依据传统向当地居民分发善款,每人约人民币29元。据悉这户人家的男主人是一名汽车商,而当时排队等待领钱的民众共有1万人之多,然而由

于场面失控,最终酿成惨剧。

从现场拍摄的录像可以看到有许多妇女被汹涌的人群挤到了篱笆前,大声地尖叫着,许多人因为缺氧而昏倒,还有一些人是因为被推搡倒下的。据悉此类踩踏事件以前也发生过,巴鲁安市长表示:“分发善款时警方并没有到现场维持秩序。”这也许就是一再发生踩踏事件的原因之一。 梁彬

意大利航空“无钱买油”面临停飞

意大利航空面临倒闭,公司高层凡托齐9月14日警告,若工会继续反对投资者的拯救方案,从15日起,将有航班因缺乏燃油而被迫取消,公司亦会开始遣散员工,以纾缓每天逾200万欧元的亏损。

据报道,投资者与工会的谈判于上周五破裂,原因是9个工会互相指控对方在员工的新合约上不肯妥协,令接管方案不能获得决定性的支持。

意大利总理贝卢斯科尼急忙赶回罗马,并再次召集各方代表到总理府,分别与政府官员会面,期望打破彼此分歧。

面对高油价问题,意航承认缺乏资金购买燃料以维持正常服务。若不能持续运作,更有可能被意大利民航局吊销牌照。工会领袖帕内拉亦称公司正打算从15日起,解雇负责34班停飞航机的员工。

综合

圆梦2008 相“惠”在今秋

我们,有一个梦想,都有属于自己的房子,与家人共享家的温暖
我们,有一个梦想,报谢师恩,天下平安,世人尽享天伦团圆中秋
我们,有一个梦想,让北京成为世界仰望的焦点,举世欢舞奏颂歌

国庆“价”期 保价签售

地板6个月不贬值

活动时间:2008年9月27日-10月3日

皇家柚木 巴马柚木 北美古橡 欧洲橡木 白核桃

规格:805×125×12 **89**元/㎡ (含安装全包) 限500㎡

法国橡木 黄金海岸 宫廷橡木 海牙金枫 野山柚木 贵族柚木

规格:1212×165×12 **99**元/㎡ (含安装全包) 限800㎡

欧枫 910×125×12 138元/㎡

玫瑰木 910×125×15 161元/㎡

橡木 910×125×15 195元/㎡

卡拉布木 910×125×15 195元/㎡

李叶苏木 910×125×15 207元/㎡

其它产品一律8折销售,脚线买一送一(安装地板区)

凡购买生活家地板巴洛克系列的满50㎡以上(前二十名客户)赠送代表贵族身份象征的纯手工巴洛克Logo一件,具有永久保值收藏意义。

更多优惠惊喜,见店内告知

生活家·地板
ELEGANT LIVING FLOORING

生活家·巴洛克地板
ELEGANT LIVING BAROQUE FLOORING

金鹰旗舰店
电话:025-86603197 86517877
金盛店
电话:025-86581695

家乐家店
电话:025-86903177
迈皋桥红太阳店
电话:025-85538898
网址:www.elegantliving.cn

全国免费电话:8009993693
www.elegantliving.cn